Giunti e innesti per raffreddamento stampi
Couplings and plugs for mould cooling
Kupplungen fiir die Formkiihlung

Coupleurs et embouts pour le refroidissement des moules

=il § =

Enchufes y adaptadores para refrigeracién de moldes
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B B caratteristiche principali Main features - Hauptmerkmale
1.Gamma completa 1/8 - 1/2" 1. Full range 1/8-1/2" 1.Voller Bereich 1/8-1/2"
2. Filettatura BSPP cilindrica UNI-ISO228 2. BSPP cylindrical thread UNI-ISO228 2. BSPP zylindrisches Gewinde UNI-ISO228
4.Vasta gamma 4. Wide range 4. Breite Palette
5. Robustezza meccanica 5. Mechanical robustness 5. Mechanische Robustheit
il Principales caractéristiques B Caracteristicas principales
1. Gamme complete 1/8-1/2" 1. Rango completo 1/8 - 1/2"
2. Filetage cylindrique BSPP UNI-ISO228 2. Rosca cilindrica BSPP UNI-ISO228
4.Large gamme 4. Amplia gama
5. Robustesse mécanique 5. Robustez mecénica

. . . Bl L N .
il Applicazioni Applications - Anwendungen
1. Settore biomedicale 1. Biomedical sector 1. Biomedizinischer Sektor
2. Settore farmaceutico 2. Pharmaceutical sector 2. Pharmazeutischer Sektor
3. Settore alimentare 3. Food sector 3. Lebensmittelsektor
il Applications = Aplicaciénes
1. Secteur biomédical 1. Sector biomédico
2. Secteur pharmaceutique 2. Sector farmacéutico
3. Secteur alimentaire 3. Sector alimentario

Dati tecnici di Giunti e innesti per raffreddamento stampi

Couplings and plugs for mould cooling technical data

Technischen Daten der Kupplungen fir die Formkiihlung

Données techniques des Coupleurs et embouts pour le refroidissement des moules
Datos técnicos de los Enchufes y adaptadores para refrigeracién de moldes
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KONFIT ITALIA _Fittings solutions



* QS40S - QS20S - QS10S - QS45S - QS90S - QS45ST - QS90ST

Pressione e Pressure and Druck und Pression et E Presiony
temperatura =il Temperature Temperatur Température Temperatura
Pressione: 12 Bar Pressure: 12 Bar Druck: 12 Bar Pression: 12 bar Presion: 12 Bar
Temperatura: +180°C (max 200°C Temperature: + 356°F (max. Temperatur: +180°C (max. 200°C  Température: +180°C (max. 200°C Temperatura: +180°C (max. 200°C
per brevi periodi) 392°F for short periods) fr kurze Zeit) pour de courtes périodes) durante periodos cortos)
T Bl Lo . .. .
B B materiali Materials El \erkstoffen B § matériels i) Materiales
Corpo: Ottone Body: Brass Korper: Messing Corps: Laiton Cuerpo: Laton
I Alluminio Ad justing  Anodised Lo Eloxiertes T Aluminium . Aluminio
Ghiera: anodizzato collar: aluminium Zwinge: Aluminium Virole: anodisé Contera: anodizado
. Acciaio INOX . Stainless Steel ) v Acier Inoxydable . Acero Inoxidable
Sfere: AISI304 Balls: AISI304 Kugeln: Edelstahl AISI304 Spheres: AISI304 Esferas: AISI304
. Acciaio INOX N Stainless Steel . . Acier Inoxydable . Acero Inoxidable
Molle: AISI302 Springs: AISI302 Feder: Edelstahl AISI302 Ressort: AISI302 Muelle: AISI302
Guarnizione: FKM (VITON®) Gasket: FKM (VITON®) Dichtung: FKM (VITON®) FKM (VITON®) FKM (VITON®) Junta: FKM (VITON®)
* QE40SD - QE20SD - QE10SD - QE45SD - QE90SD - QE45SDT - QE90SDT
Pressione e Pressure and 5 Druck und Pression et Presiony
temperatura =l Temperature Temperatur Température Temperatura
Pressione: 12 Bar Pressure: 12 Bar Druck: 12 Bar Pression: 12 bar Presién: 12 Bar
Temperatura: +70°C (max 80°C Temperature: + 158°F (max. Temperatur: +70°C (max. 80°C fir Température: +70°C (max. 80°C Temperatura: +70°C (max. 80°C
per brevi periodi) 176°F for short periods) kurze Zeit) pour de courtes périodes) durante periodos cortos)
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B § Materiali Materials Bl \Werkstoffen B B Mmatériels L] Materiales

Corpo: Metallo Body: Metal Korper: Metall Corps: Métal Cuerpo: Metal
S Alluminio Ad justing Anodised . . Eloxiertes . ) Aluminium . Aluminio

Ghiera: anodizzato collar: aluminium Zwinge: Aluminium Virole: anodisé Contera: anodizado
Sfere: Acciaio temprato  Balls: Hardened steel  Kugeln: Gehérteter Stahl ~ Sphéres: Acier trempé Esferas: Acero endurecido
Molle: Acciaiodamolle  Springs:  Spring steel Feder: Federstahl Ressort: Acier a ressort Muelle: /r;\qcféﬁeiara
Guarnizione: NBR Gasket: NBR Dichtung: NBR FKM (VITON®) NBR Junta: NBR
B B Profili compatibili Compatible profiles Il Kompatible Profile
I B Profils compatibles B Perfiles compatibles
e STANDARD TYPE: QS60 - QS70 - QS90 - QS60-X e DMETYPE: QD60 - QD70

STANDARD TYPE 6 STANDARD TYPE 9 DMETYPE 6 DMETYPE 9

TYPEA TYPEB

Lamatura stampi - Mould lamination - Formkaschierung -
Stratification du moule - Laminado de moldes

25 Min

STANDARD TYPE 6 TYPEA
e STANDARD TYPE 9 TYPEB
=
a DMETYPE 6 TYPEA

DMETYPE 9 TYPEB
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Giunto SAFETY diritto con tubo compatibilita standard
SAFETY straight coupling with standard compatibility tube
SAFETY gerade Kupplung mit Standard-Kompatibilitatsrohr
SAFETY couplage avec tube de compatibilité standard

A=lE =

Enchufe recto SAFETY con tubo de compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL D d1 d2 d L1 L PEZZI/PIECES

QS40S0611 TYPE6 19 9 7 103 17 475 1
I QS40S0913 TYPE9 25 135 10 14 245 59 1

@ad

B2

Giunto SAFETY filettato femmina compatibilita standard
SAFETY female threaded coupling standard compatibility
SAFETY Innengewindekupplung Standardkompatibilitat
SAFETY couplage fileté femelle compatibilité standard

A=lE =

Enchufe SAFETY roscado hembra compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL F D d1 L CH  PEZZIPIECES
QS20S0618 TYPE6 G1/8 19 9 445 15 1
QS20S0614 TYPE6 G1/4 19 9 445 15 L

: QS20S0914 TYPE9 GI1/4 25 135 485 19 1
e QS20S0938 TYPE9 G3/8 25 135 485 19 L

CH

@D
241
E

Giunto SAFETY filettato maschio compatibilita standard
SAFETY male threaded coupling standard compatibility
SAFETY AuBengewindekupplung Standardkompatibilitat
SAFETY couplage fileté male compatibilité standard

A=lE =

Enchufe SAFETY roscado macho compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL F D d1 I L CH  PEZZI/PIECES
QS10S0618 TYPE6 G1/8 19 9 445 475 15 1
QS10S0614 TYPE6 G1/4 19 9 445 475 15 1
QS10S0938 TYPE9 G1/4 25 135 485 56 19 1
QS10S0912 TYPE9 G1/2 25 135 485 56 19 1

[5v]

@ad1i
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Giunto SAFETY filettato femmina a 45° compatibilita standard
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SAFETY 45° female threaded coupling standard compatibility
SAFETY 45°-Innengewindekupplung Standardkompatibilitat
SAFETY couplage fileté femelle a 45° compatibilité standard

A=lE =

Enchufe SAFETY roscado hembra de 45° compatibilidad estandar

s CODICE/CODE MODEL F D d1 L PEZZI/PIECES

QS45S0618 TYPE6 G1/8 19 6 48,5 1
Y QS45S0914 TYPE9 Gl1/4 25 9 51 1

a0
&1
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Giunto SAFETY filettato femmina a 90° compatibilita standard

QS 90S

SAFETY 90° female threaded coupling standard compatibility
SAFETY 90°-Innengewindekupplung Standardkompatibilitat
SAFETY couplage fileté femelle a 90° compatibilité standard
Enchufe SAFETY roscado hembra de 90° compatibilidad estandar

A=lE =

F CODICE/CODE MODEL F D d1 L PEZZI/PIECES

QS90S0618 TYPE6 G1/8 19 6 48,5 1
i ! QS90S0914 TYPE9 G1/4 25 9 51 1

a

a0

Q S 45 ST Giunto SAFETY con tubo a 45° compatibilita standard
SAFETY coupling with 45° tube standard compatibility
SAFETY-Kupplung mit 45°-Rohr Standardkompatibilitat

SAFETY couplage avec tube a 45° compatibilité standard

k=1 § =

Enchufe SAFETY con tubo de 45° compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL D d1 L 12 d d2 L1  PEZZI/PIECES

QS45ST0611 TYPE6 19 9 65 485 107 6 20 1
QS45ST0913 TYPE9 25 135 68 54 14 10 245 1

Q S 9 o ST I B Giunto SAFETY con tubo a 90° compatibilita standard
BIE SAFETY coupling with 90° tube standard compatibility
m o B SAFETY-Kupplung mit 90°-Rohr Standardkompatibilitat
—
e B B SAFETY couplage avec tube & 90° compatibilité standard
: . odz2
1 E=] Enchufe SAFETY con tubo de 90° compatibilidad estandar
' i 1 CODICE/CODE MODEL D di L d d2 I L2 PEZZI/PIECES
o i QS90ST0611 TYPE6 19 9 485 10,7 6 20 445 1
1 ! QS90ST0913 TYPE9 25 135 54 14 10 245 56 1
[ 1 9
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QE 40SD
L NEW |

an

Bd2

Giunto ECO diritto con tubo compatibilita standard
ECO straight coupling with standard compatibility tube
ECO gerade Kupplung mit Standard-Kompatibilitatsrohr

ECO couplage avec tube de compatibilité standard

A=lE =

Enchufe recto ECO con tubo de compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL D d1 d2 d L1 L PEZZI/PIECES

QE40SD0611 TYPE6 19 9 7 103 17 475 1
QE40SD0913 TYPE9 25 135 10 14 245 59 1

QE 20SD
L NEW |

@1,

CH

[aje]

Giunto ECO filettato femmina compatibilita standard
ECO female threaded coupling standard compatibility
ECO Innengewindekupplung Standardkompatibilitat

ECO couplage fileté femelle compatibilité standard

k= § =

Enchufe ECO roscado hembra compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL F D d L (H  PEZZI/PIECES
QE20SD0618 TYPE6 G1/8 19 95 445 15 1
QE20SD0614 TYPE6 G1/4 19 95 445 15 L
QE20SD0914 TYPE9 G1/4 25 135 485 19 1
QE20SD0938 TYPE9 G3/8 25 135 485 19 1

QE 10SD
L NEW |

CH

Giunto ECO filettato maschio compatibilita standard
ECO male threaded coupling standard compatibility
ECO AuBengewindekupplung Standardkompatibilitat

ECO couplage fileté male compatibilité standard

k=1 k=

Enchufe ECO roscado macho compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL F D d1 I L CH  PEZZI/PIECES
QE10SD0618 TYPE6 G1/8 19 95 445 475 15 1
QE10SD0614 TYPE6 G1/4 19 95 445 475 15 1
QE10SD0914 TYPE9 G1/4 25 135 485 56 19 1
QE10SD0938 TYPE9 G1/2 25 135 485 56 19 1

Giunto ECO filettato femmina a 45° compatibilita standard
ECO 45° female threaded coupling standard compatibility
ECO 45°-Innengewindekupplung Standardkompatibilitat

ECO couplage fileté femelle a 45° compatibilité standard

k= b=

Enchufe ECO roscado hembra de 45° compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL F D d1 L PEZZI/PIECES

QE45SD0618 TYPE6 G1/8 19 9,5 48,5 1
QE45SD0914 TYPE9 G1/4 25 13,5 51 1

KONFIT ITALIA _Fittings solutions
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Giunto ECO filettato femmina a 90° compatibilita standard

QE 90SD

ECO 90° female threaded coupling standard compatibility
ECO 90°-Innengewindekupplung Standardkompatibilitat
ECO couplage fileté femelle a 90° compatibilité standard

A=lE =

Enchufe ECO roscado hembra de 90° compatibilidad estandar

F CODICE/CODE MODEL F D d1 L PEZZI/PIECES

QE90SD0618 TYPE6 G1/8 19 9,5 48,5 1
QE90SD0914 TYPE9 G1/4 25 13,5 51 1

an

Giunto ECO con tubo a 45° compatibilita standard

QE 45SDT

=

ECO coupling with 45° tube standard compatibility
ECO-Kupplung mit 45°-Rohr Standardkompatibilitat

ECO couplage avec tube a 45° compatibilité standard

k=1 § =

Enchufe ECO con tubo de 45° compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL D d1 L 12 d d2 L1  PEZZI/PIECES

QE45SDT0611 TYPE6 19 95 65 485 107 6 20 1
QE45SDT0913 TYPE9 25 135 68 54 14 10 245 1

a0

Giunto ECO con tubo a 90° compatibilita standard

QE 90SDT
L NEW |

ECO coupling with 90° tube standard compatibility
ECO-Kupplung mit 90°-Rohr Standardkompatibilitat

ECO couplage avec tube a 90° compatibilité standard

k= N =

Bd2 Enchufe ECO con tubo de 90° compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL D dl L d d2 L1 L2  PEZZI/PIECES

QE90SDT0611 TYPE6 19 9,5 485 10,7 6 20 445 1
QE90SDT0913 TYPE9 25 135 54 14 10 245 56 1
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Giunto SAFETY diritto con tubo compatibilita DME
SAFETY straight coupling with DME compatibility tube
SAFETY gerade Kupplung mit DME-Kompatibilitatsrohr
SAFETY couplage avec tube de compatibilité DME
Enchufe recto SAFETY con tubo de compatibilidad DME

A=lE =

CODICE/CODE MODEL D d1 d2 d L1 L PEZZI/PIECES
QS40D0611 TYPE6 19 9 7 103 17 475 1
uI QS40D0913 TYPE9 25 135 10 14 245 59 1
B
(%]
Y
8 g
Q
©
®
L L . >
g
S
2
Q S 2 0 D BB Giunto SAFETY filettato femmina compatibilita DME t
BElE SAFETY female threaded coupling DME compatibility *g
o
m SAFETY-Kupplung mit Innengewinde DME-Kompatibilitat _g
B B SAFETY couplage fileté femelle compatibilité DME 2
- 9]
-‘ = Enchufe SAFETY roscado hembra compatibilidad DME @
=]
5 CODICE/CODE MODEL F D d1 L CH PEZZI/PIECES %
QS20D0618 TYPE6 G1/8 19 95 445 15 1 3
& ! QS20D0614 TYPE6 G1/4 19 95 445 15 1 L,)
8 . = QS20D0914 TYPE9 G1/4 25 135 485 19 1 s
r— QS20D0938 TYPE9 G3/8 25 135 485 19 1 2
S
. a
S Q
=]
X
gl
c
S
B B Giunto SAFETY filettato maschio compatibilita DME g
c
SAFETY male threaded coupling DME compatibility %
B SAFETY-AuBengewindekupplung DME-Kompatibilitit O
B B SAFETY couplage fileté male compatibilité DME o
c
= Enchufe SAFETY roscado macho compatibilidad DME o
=]
o
CODICE/CODE MODEL F D d1 L1 L CH  PEZZI/PIECES _;
QS10D0618 TYPE6 G1/8 19 95 445 475 15 1 =
- = - QS10D0614 TYPE6 G1/4 19 95 445 475 15 1 %
[
“ GI v QS10D0938 TYPE9 G3/8 25 135 485 56 19 1 S
QS10D0912 TYPE9 G1/2 25 135 485 56 19 1 -
-
n L1 __ w0
rT
=
L =
(o]
w
=
B B Giunto SAFETY filettato femmina a 45° compatibilita DME =)
SAFETY 45° female threaded coupling DME compatibility e
B SAFETY 45°-Innengewindekupplung DME-Kompatibilitit
B B SAFETY couplage fileté femelle & 45° compatibilité DME
=  Enchufe SAFETY roscado hembra de 45° compatibilidad DME
- CODICE/CODE MODEL F D d1 L PEZZI/PIECES
QS45D0618 TYPE6 G1/8 19 9,5 48,5 1
R QS45D0914 TYPE9 GI1/4 25 135 51 1

a0
&1
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Giunto SAFETY filettato femmina a 90° compatibilita DME

QS 90D

SAFETY 90° female threaded coupling DME compatibility
SAFETY 90°-Kupplung mit Innengewinde DME-kompatibel
SAFETY couplage fileté femelle a 90° compatibilité DME
Enchufe SAFETY roscado hembra de 90° compatibilidad DME

A=lE =

F CODICE/CODE MODEL F D d1 L PEZZI/PIECES

QS90D0618 TYPE6 G1/8 19 9,5 48,5 1
i ! QS90D0914 TYPE9 G1/4 25 13,5 51 1

a

a0

Q S 45 DT Giunto SAFETY con tubo a 45° compatibilita DME
SAFETY coupling with 45° tube DME compatibility

SAFETY-Kupplung mit 45°-Rohr DME-Kompatibilitat

SAFETY couplage avec tube a 45° compatibilité DME

Enchufe SAFETY con tubo de 45° compatibilidad DME

k=1 § =

CODICE/CODE MODEL D d1 L 12 d d2 L1  PEZZI/PIECES

QS45DT0611 TYPE6 19 95 65 485 10,7 6 20 1
QS45DT0913 TYPE9 25 135 68 54 14 10 245 1

Q S 9 o DT I B Giunto SAFETY con tubo a 90° compatibilita DME
ElE SAFETY coupling with 90° tube DME compatibility
m o B SAFETY-Kupplung mit 90°-Rohr DME-Kompatibilitat
—
e B B SAFETY couplage avec tube & 90° compatibilité DME
\ . Bdz
1 B Enchufe SAFETY con tubo de 90° compatibilidad DME
rl i 11 CODICE/CODE MODEL D d1 L d d2 L1 L2  PEZZI/PIECES
i i QS90DT0611 TYPE6 19 9,5 485 10,7 6 20 445 1
1 ! QS90DT0913 TYPE9 25 135 54 14 10 245 56 1
[ 1 3
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Innesto maschio compatibilita standard
Male connection standard compatibility
Kupplungen mit Standardkompatibilitat

Embout male avec compatibilité standard

A=lE =

Adaptador macho con compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL  F D
QS601806 TYPE6 G1/8 12
QS601006  TYPEG M10X15 12
QS601406 TYPEG GI1/4 16
QS601809 TYPE9 G1/8 16
QS601409 TYPE9 G1/4 16
QS603809 TYPE9 G3/8 18

d1 L 11 L2 CH PEZZI/PIECES
9 26,7 14,7 17,7 5 1

9 26,7 14,7 17,7
9 26,7 14,7 17,7
13,5 29 13,7 187
13,5 29 13,7 187
13,5 29 13,7 187

O O OO OO &
oo 00 L1 U1 U

1
1
1
1
1

Innesto femmina compatibilita standard
Female connection standard compatibility
Kupplungen mit Standardkompatibilitat

Embout femelle avec compatibilité standard

A=lE =

Adaptador hambre con compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL F d1 L 1n 12 (H  PEZZI/PIECES

d
QS701806 TYPE6 G1/8 6 9 28 145 135 13 1
QS701406 TYPE6 G1/4 6 9 32 145 145 15
QS701809 TYPE9 G1/8 9 135 30 13,7 163 15
9
9

QS701409 TYPEO G1/4 13,5 30 13,7 163 15
QS703809 TYPE9 G3/8 13,5 32 13,7 163 19

1
1
1
1

&d
2d1

Q S 9 o Innesto con resca compatibilita standard
Connection with tail standard compatibility
Kupplungen mit Abschluss mit Standardkompatibilitat

Embout barbillon avec compatibilité standard

k= b=

Adaptador con espiga con compatibilidad estandar

CODICE/CODE MODEL D L L1 L2 d d1 d2  PEZZI/PIECES

QS900611 TYPE6 16 365 147 20 6 9 107 1
QS900913 TYPE6 19 40 135245 9 135 139 1

j]e]

Bd
Bd1

@d2

L2 L1

Innesto maschio compatibilita standard AISI303

GIUNTI ED INNESTI - Joints and couplings - Gelenke und Kupplungen - Coupleurs et embouts - Enchufes y adaptores

Male connection standard compatibility AISI303
Kupplungen mit Standardkompatibilitat AISI303

Embout male avec compatibilité standard AISI303

k= § =

Adaptador macho con compatibilidad estandar AlISI303

CODICE/CODE MODEL F D d d1 L L1 L2 CH PEZZI/PIECES
QS601806X TYPE6 G1/8 12 6 9 267 147 17,7 1

QS601006X TYPE6 MIOXI5 12 6 9 267 14,7 17,7
QS601406X TYPE6 G1/4 16 6 9 267 147 17,7
QS601809X TYPE9 G1/8 16 9 135 29 13,7 187
QS601409X TYPE9 G1/4 16 9 135 29 13,7 187
L2 cH QS603809X TYPE9 G3/8 18 9 13,5 29 13,7 187

2d
a1
© 0w U1 Ul Ul

KONFIT ITALIA _Fittings solutions




Innesto maschio compatibilita DME
Male connection DME compatibility
Kupplungen mit DME-Kompatibilitat

Embout male avec compatibilité DME

A=lE =

Adaptador macho con compatibilidad DME

CODICE/CODE MODEL F D d di L L1 L2 (H PEZZI/PIECES
QD601806 TYPE6 G1/8 12 65 95 22 105 12 5 1
QD601006 TYPE6 M10X15 12 65 95 22 105 12 5 1
QD601406 TYPE6 G1/4 16 65 95 22 105 12 5 1
QD601809 TYPE9 G1/8 16 9,5 13,5 29 155187 5 1

8 1

8 1

QD601409 TYPE9 G1/4 16 9,5 13,5 29 155 18,7
QD603809 TYPE9 G3/8 18 9,5 13,5 29 155 18,7

Q D 70 Innesto femmina compatibilita DME
Female connection DME compatibility
Kupplungen mit DME-Kompatibilitat

Embout femelle avec compatibilité DME

A=lE =

Adaptador hambre con compatibilidad DME

CODICE/CODE MODEL F d dl L L1 12 C(H  PEZZI/PIECES

QD701409 TYPE9 G1/4 9,5 13,5 33,8 155 183 15 1
QD703809 TYPE9 G3/8 95 13,5 35 155 20 19 1

Bd
2d1

Portagomma maschio cilindrico
Hose male adapter parallel
Schlauchtiille zylindrisches Gewinde

Douille annelée, cylindrique

A=A =

Espiga macho, cilindrica

‘ CODICE/CODE MODEL F D d d2 L L1 L2 CH PEZI/PIECES
QL691806 TYPE6 G1/8 12 105 31 20 6
QL691406 TYPE6 G1/4 15 105 31 20 6
QL691809 TYPE9 G1/8 16 14 37,5 245 10
QL691409 TYPE9 G1/4 16 14 37,5 245 10
QL693809 TYPE9 G3/8 19 14 37,5 24,5 10
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